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V  mesecu avgustu 2024 smo iz regije Celje prejeli 
300 prijav* nalezljivih bolezni. Stopnja 
obolevanja (9.9/10 000 prebivalcev) je bila višja 
kot avgusta 2023 in nižja od petletnega povprečja 
(56.4/10 000 prebivalcev).  
 
Incidenca petletnega povprečja nalezljivih bolezni 
ni bila presežena v nobeni upravni enoti. Najnižja 
stopnja obolevnosti nalezljivih bolezni je bila 
zabeležena v UE Sevnica. 

Najpogosteje prijavljene nalezljive bolezni v tem 
mesecu so bile: covid-19, bakterijski 
enterokolitisi, salmoneloze, kampilobakterioze 
in herpes zoster. 
 

*V tem številu niso upoštevani primeri AIDS, SPO, 
tuberkuloze ter pljučnic (MKB-10: J12, J15-18).  
 
 
 
 
 

GIBANJE NALEZLJIVIH BOLEZNI PO UPRAVNIH ENOTAH V AVGUSTU 2024 
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ČREVESNE NALEZLJIVE BOLEZNI 

Črevesne nalezljive bolezni so predstavljale      
29.3 % vseh prijavljenih bolezni. Vezano na 
prijavljive diagnoze smo zabeležili 35 bakterijskih 
enterokolitisov, 22 salmoneloz, 17 
kampilobakterioz, 9 noroviroz, 3 virusne 
enterokolitise, eno rotavirozo in eno šigelozo. 
 

      TRANSMISIVNE BOLEZNI 

V mesecu avgustu smo zabeležili 13 primerov 
lymske borelioze, kar je manj kot meseca julija 
(25). 
 

DRUGI AKUTNI RESPIRATORNI INFEKTI 

V avgustu smo zabeležili 4 primere oslovskega 
kašlja.  
 

V avgustu smo od mrežnih zdravnikov za 
spremljanje gripe, covid-19 in drugih akutnih 
okužb dihal, prejeli  97 prijav respiratornih okužb 
(v juliju 119).   
 
 
Od drugih zdravstvenih služb izven mreže smo 
prejeli še dodatnih  84 prijav respiratornih 
okužb, kar je manj kot v mesecu juliju (381).  
 
 

SEPSE 

Prejeli smo 5 prijav sepse. Povzročitelj so bili E. 
coli (3) in S. aureus (1). Prejeli smo prijavo sepse, 
ki jo povzroča streptokok skupine B. 
 

ANTIRABIČNE OBRAVNAVE 

V mesecu avgustu smo v antirabični ambulanti 
obravnavali 2 osebi, ki sta ju poškodovala psa. 
Eno osebo je pes poškodoval v Gruziji in drugo v 
Srbiji. Obe osebi smo cepili proti steklini. 

 

EPIDEMIOLOŠKE NOVICE 

 

Avtohtone okužbe z virusom Zahodnega Nila 

V letošnjem letu smo v Sloveniji prvič zabeležili avtohtone primere okužb z virusom Zahodnega 

Nila. Šlo je za težje klinične slike, vsi bolniki pa so že okrevali. Virus prenašajo komarji, rezervoar 

virusa so prostoživeče ptice. Več informacij o sami bolezni je dostopnih na spletni povezavi 

https://nijz.si/nalezljive-bolezni/prvi-primeri-okuzbe-z-virusom-zahodnega-nila-v-sloveniji-v-

sezoni-2024/ 

 

Cepljenje proti covid-19 

Cepljenje s posodobljenim cepivom Comirnaty JN.1 je priporočljivo za oskrbovance DSO/SVZ, 

posebej ranljive kronične bolnike od starosti 6 mesecev in osebe, starejše od 65 let. 

 Podrobnosti so na spletni povezavi: https://nijz.si/nalezljive-bolezni/cepljenje/priporocila-za-

cepljenje-proti-covidu-19-za-jesen-2024/ 

 

Priporočila za cepljenje nosečnic proti RSV 

Cepljenje nosečnic proti RSV se bo predvidoma začelo v kratkem v skladu s sprejetim Programom 

cepljenja za leto 2024. V skladu s SmPC se cepljenje priporoča nosečnicam od 24. do 36. tedna 

nosečnosti. Nosečnica, ki se bo odločila za cepljenje, bo novorojenčka zaščitila pred okužbo z RSV 

in/oziroma hudim potekom bolezni v času intenzivnega kroženja virusa. Cepljenje je pravica iz OZZ. 

V Sloveniji se nosečnicam priporoča se cepljenje proti gripi in oslovskemu kašlju.   
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